



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 21 квітня 2016 року № 39-5/2016

м. Хмельницький

Про обласну цільову соціальну програму «Молодь Хмельниччини» на 2016 – 2020 роки

Розглянувши подання Хмельницької обласної державної адміністрації та керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити обласну цільову соціальну програму «Молодь Хмельниччини» на 2016 – 2020 роки (далі – Програма, додається).
2. Доручити управлінню молоді і спорту облдержадміністрації здійснювати координацію з виконання заходів Програми.
3. Доручити обласній державній адміністрації щорічно інформувати обласну раду про хід виконання Програми.
4. Доручити районним державним адміністраціям, районним і міським (міст обласного значення) радам розробити та затвердити відповідні місцеві програми.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань освіти, науки, культури, молодіжної політики, спорту і туризму.

Голова ради



М. Загородний

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення обласної ради
від 21 квітня 2016 року
№ 39-5/2016

**ОБЛАСНА ЦІЛЬОВА СОЦІАЛЬНА ПРОГРАМА
«Молодь Хмельниччини» на 2016-2020 роки**

1. Паспорт програми

1.	Ініціатор розроблення програми	Хмельницька обласна державна адміністрація
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми	Розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 1018-р «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2016-2020 роки
3.	Розробник програми	Управління молоді та спорту обласної державної адміністрації
4.	Відповідальний виконавець програми	Управління молоді та спорту обласної державної адміністрації
5.	Учасники програми	Департаменти фінансів, освіти і науки, охорони здоров'я, соціального захисту населення, управління культури, національностей та релігій, обласний центр зайнятості, обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
6.	Термін реалізації програми	2016 – 2020 роки
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі:	18896,8 тис. грн
7.1	Кошти обласного бюджету	16448,4 тис. грн
7.2	Кошти районних та міських бюджетів	1423,4 тис. грн
7.3	Кошти інших джерел	1025,0 тис. грн

2. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма

Молодь відіграє важливу роль у соціальних процесах розбудови демократичної держави. Проте, незважаючи на певні позитивні зміни, які відбуваються в молодіжному середовищі, все ще існують проблеми:

несистемний характер формування у молодих людей громадської позиції та національно-патріотичної свідомості;

відсутність у молоді мотивів та навичок до самостійного отримання знань;

низький рівень зайнятості молоді на ринку праці за обраною професією та практичних вмінь і навичок молодих фахівців;

повільні темпи розвитку підприємництва серед молоді;

високий рівень захворюваності та смертності молоді, слабка мотивація до дотримання молодими людьми здорового та безпечного способу життя;

відсутність сталої тенденції до зниження рівня злочинності у молодіжному середовищі, насильства та системної роботи у сфері їх профілактики;

слабка інтегрованість української молоді у європейське та світове молодіжне співробітництво.

Отже, існує потреба у впровадженні більш прагматичної та обґрунтованої політики у молодіжній сфері, підготовці молоді як суспільно-активних громадян, здатних до життя у саморганізованій громаді та суспільстві.

3. Визначення мети Програми

Метою Програми є створення системи всебічної підтримки та розвитку національно-патріотичної свідомості та громадянської активності молоді, спрямованої на самовизначення і самореалізацію, формування необхідних для цього правових, гуманітарних та економічних передумов, надання соціальних гарантій.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання

Щорічне виділення коштів з державного, обласного та місцевих бюджетів для реалізації заходів та проектів має стати підґрунтям для істотного підвищення ефективності реалізації державної молодіжної політики, посилення практичної діяльності органів державної влади в цій сфері, інститутів громадянського суспільства, органів молодіжного та студентського самоврядування, що сприятиме повноцінному розвитку молоді Хмельниччини, ширшому залученню її до процесів державних змін.

Досягненню мети програми сприятиме низка чинників:

удосконалення нормативно-правової бази з питань формування і реалізації державної молодіжної політики;

підвищення рівня громадської активності та національно-патріотичної свідомості молоді, створення морально-етичних засад для її всебічного розвитку;

залучення молоді до розроблення пропозицій щодо вдосконалення механізму реалізації державної молодіжної політики;

підвищення рівня правової культури молодих громадян, зокрема з питань поваги до прав і свобод людини, відповідальності за власне життя;

формування у молоді свідомого ставлення здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я;

забезпечення працевлаштування учнівської та студентської молоді у вільний від навчання час;

збільшення чисельності молоді, що бере участь у діяльності дитячих і молодіжних громадських організацій.

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів державного, обласного та місцевих бюджетів, а також коштів з інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Ресурсне забезпечення програми

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми 2016-2020 роки					Усього витрат на виконання Програми тис.грн
	2016	2017	2018	2019	2020	
обсяг ресурсів, усього(тис. грн.), у тому числі:	3048,4	3292,2	3555,6	3840,1	4147,2	18908,5
обласний бюджет	2805,8	3030,2	3272,6	3534,4	3817,1	16460,1
місцеві бюджети	242,6	262,0	283,0	305,7	330,1	1423,4
кошти інших джерел	205,0	205,0	205,0	205,0	205,0	1025,0

5. Завдання та заходи Програми

Основними завданнями Програми є:

формування громадянської позиції і національно-патріотичне виховання молоді;

утвердження патріотизму, духовності, моральності та формування загальнолюдських цінностей;

популяризація та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді;
підтримка ініціатив молоді, створення умов для інтелектуального самовдосконалення та творчого розвитку особистості;
набуття молодими людьми знань, навичок та інших компетентностей поза системою освіти (розвиток неформальної освіти);
створення сприятливого середовища для забезпечення зайнятості молоді;
забезпечення партнерської підтримки молоді, що проживає на тимчасово окупованій території України, та внутрішньо переміщених осіб;
надання фінансової підтримки молодіжним та дитячим громадським організаціям;
забезпечення міжнародного молодіжного співробітництва;
забезпечення повноцінного функціонування обласних закладів соціально-психологічного та реабілітаційного спрямування.

6. Очікувані результати Програми

Виконання програми дасть змогу:
відродити національно-патріотичне виховання, підвищити рівень громадянської свідомості і активної життєвої позиції молодих громадян;
створити умови для формування свідомого ставлення молоді до здорового і безпечного способу життя, та культури здоров'я;
створити сприятливі умови для інтелектуального самовдосконалення та творчого розвитку особистості;
зацікавити до набуття молодими людьми знань, навичок та інших компетентностей поза системою освіти;
забезпечити надання підтримки молодим громадянам у працевлаштуванні та реалізації підприємницьких ініціатив;
зменшити кількість молодих громадян серед трудових мігрантів;
збільшити чисельність молоді, що бере участь у діяльності дитячих і молодіжних громадських організацій;
налагоджувати сталі партнерські зв'язки у міжнародному молодіжному середовищі;
залучити молодь до розроблення пропозицій щодо вдосконалення механізму реалізації державної молодіжної політики;
підвищити рівень правової культури молодих громадян, зокрема щодо прав і свобод людини, відповідальності за власне життя;
більш ефективно використовувати мережу закладів соціально-психологічної допомоги, спортивних закладів та закладів культури.

7. Координація та контроль за ходом виконання програми

Координація та контроль за виконанням Програми покладається на управління молоді та спорту облдержадміністрації. Структурним підрозділам обласної, районним державним адміністраціям, міським радам та об'єднаним територіальним громадам доручається забезпечити виконання завдань та заходів Програми. Про виконану роботу необхідно інформувати управління молоді та спорту облдержадміністрації щороку до 1 листопада впродовж строку дії Програми.

В. о. начальника управління
молоді та спорту облдержадміністрації



С.Заяц

**Завдання і заходи
з виконання обласної цільової соціальної програми
«Молодь Хмельниччини» на 2016-2020 роки**

Найменування завдання	Найменування заходу та періоду реалізації	Відповідальні	Термін виконання	Прогнозні обсяги та джерела фінансування (тис. гривень)		
				У тому числі за рахунок		
				Обласний бюджет	Місцевий бюджет	Інші джерела
1. Формування громадянської позиції національно-патріотичне виховання молоді	Проведення всеукраїнських та обласних акцій, конкурсів, засідань за «Круглим столом», дебатів, семінарів, виставок, тренінгів, змагань, зборів, конференцій, форумів, фестивалів, флешмобів, пленерів, таборів, вишколів, зльотів, концертів. Забезпечення участі у всеукраїнських та обласних акціях, конкурсах, засіданнях за «Круглим столом», дебатах, семінарах, виставках, тренінгах, змаганнях, зборах, конференціях, форумах, фестивалях, пленерах, таборах, вишколах, зльотах, концертах. Видання інформаційних матеріалів та виготовлення і розміщення соціальних роликів. (2016 – 2020 роки)	Управління молоді та спорту, культури національностей, релігій та туризму, Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації виконкоми міських (міст обласного значення) рад та об'єднаних територіальних громад	2016	35,0	81,5	
			2017	38,0	88,0	
			2018	41,0	95,1	
			2019	44,0	102,7	
			2020	47,0	110,9	
	Разом:		205,0	478,2		
2. Популяризація та утвердження здорового і	Проведення всеукраїнських та обласних акцій, конкурсів, засідань за «Круглим столом», семінарів, виставок, флешмобів,	Управління молоді та спорту, Департамент освіти і	2016	20,0	28,0	

безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді	тренінгів, конференцій, фестивалів, таборів. Забезпечення участі у всеукраїнських та обласних акціях, конкурсах, засіданнях за «круглим столом», семінарах, виставках, тренінгах, змаганнях, зборах, конференціях, форумах, фестивалях, пленерах, таборах, вишколах, зльотах, концертах. Видання та виготовлення інформаційних матеріалів. (2016-2020 роки)	науки, охорони здоров'я, облдержадміністрації, обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, райдержадміністрації виконкоми міських (міст обласного значення) рад та об'єднаних територіальних громад	2017	22,0	30,2	
			2018	23,3	32,6	
			2019	25,1	35,3	
			2020	27,1	38,1	
			Разом:	117,5	164,2	
3. Підтримка ініціатив молоді, створення умов для інтелектуального самовдосконалення та творчого розвитку особистості	Проведення всеукраїнських, обласних акцій, фестивалів, виставок, флешмобів, форумів, походів, концертів, конкурсів у різних жанрах мистецтва, конкурсів краси, фестивалів КВН, виставок молодих митців, видання творів молодих авторів. Підтримка КВН-го руху. Забезпечення участі обдарованої молоді, команд КВН у всеукраїнських, регіональних фестивалях, конкурсах, змаганнях, зборах, конференціях, форумах, фестивалях, пленерах, таборах, вишколах, зльотах, концертах. Видання та виготовлення інформаційних матеріалів. Виплати премій для обдарованої молоді Хмельниччини (2016-2020 роки)	Управління молоді та спорту, культури, національностей, релігій та туризму, Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації виконкоми міських (міст обласного значення) рад та об'єднаних територіальних громад	2016	50,0	45,5	
			2017	54,0	49,2	
			2018	57,6	53,1	
			2019	62,0	57,3	
			2020	67,0	61,9	
Разом:	290,6	267,0				

4.Набуття молодими людьми знань, навичок та інших компетентностей поза системою освіти (розвиток неформальної освіти)	Проведення всеукраїнських та обласних семінарів, тренінгів, конференцій, форумів, засідань за «круглим столом». Забезпечення участі у всеукраїнських та обласних семінарах, конференціях. Виготовлення та видання інформаційних матеріалів. (2016-2020 роки)	Управління молоді та спорту, Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації виконкоми міських (міст обласного значення) рад та об'єднаних територіальних громад	2016	12,0	
			2017	13,0	
			2018	14,0	
			2019	15,1	
			2020	23,1	
			Разом:	77,2	
5.Створення сприятливого середовища для забезпечення зайнятості молоді	Проведення міжнародних, всеукраїнських та обласних акцій, виставок, конкурсів, тренінгів, виставок, засідань за «круглим столом», семінарів, конференцій, форумів. Проведення конкурсу «Бізнес-планів». Видання та виготовлення інформаційних матеріалів. (2016-2020 роки)	Управління молоді та спорту, Департамент освіти і науки облдержадміністрації, обласний центр зайнятості, райдержадміністрації виконкоми міських (міст обласного значення) рад та об'єднаних територіальних громад	2016	10,0	10,0
			2017	11,0	10,8
			2018	12,0	11,7
			2019	12,6	12,6
			2020	13,6	13,6
			Разом:	59,2	58,7

6. Забезпечення партнерської підтримки молоді, з тимчасово окупованої території України, та внутрішньо переміщених осіб	Проведення всеукраїнських та регіональних акцій, ігор, конкурсів, засідань за «круглим столом», семінарів, виставок, тренінгів, конференцій, форумів, фестивалів, пленерів, таборів, концертів. Видання та виготовлення інформаційних матеріалів. (2016-2020 роки)	Управління молоді та спорту, культури, національностей, релігій та туризму, Департамент освіти і науки, охорони здоров'я, соціального захисту населення облдержадміністрації, обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, райдержадміністрації виконкоми міських (міст обласного значення) рад та об'єднаних територіальних громад	2016 2017 2018 2019 2020 Разом:	10,0 11,0 12,0 12,6 13,6 59,2	
7. Надання фінансової підтримки молодіжним та дитячим громадським організаціям	Проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 р. № 1049“ (2016-2020 роки)	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації виконкоми міських (міст обласного значення) рад та об'єднаних територіальних громад	2016 2017 2018 2019 2020 Разом:	72,0 77,8 84,0 90,7 98,0 422,5	

8. Забезпечення міжнародного молодіжного співробітництва	<p>Проведення всеукраїнських та обласних акцій, засідань за «Круглим столом», семінарів, виставок, конференцій, форумів, фестивалів, пленерів, таборів.</p> <p>Забезпечення участі молодих осіб у всеукраїнських та регіональних акціях, конкурсах, засіданнях за «Круглим столом», семінарах, тренінгах, змаганнях, конференціях, форумах, фестивалях, концертах.</p> <p>Видання та виготовлення інформаційних матеріалів.</p> <p>(2016-2020 роки)</p>	<p>Управління молоді та спорту, Департамент освіти і науки облдержадміністрації, обласний центр зайнятості, райдержадміністрації виконкоми міських (міст обласного значення) рад об'єднаних територіальних громад</p>	2016	10,0	5,6	
			2017	11,0	6,0	
			2018	12,0	6,5	
			2019	12,6	7,1	
			2020	13,6	7,6	
			Разом:	59,2	32,8	
9. Забезпечити повноцінне функціонування обласних закладів соціально-психологічного та реабілітаційного спрямування	<p>1. Забезпечити утримання та діяльність «Хмельницького обласного центру соціально-психологічної допомоги».</p> <p>2. Забезпечити утримання та діяльність «Хмельницького обласного центру матері та дитини».</p> <p>3. Забезпечити утримання та діяльність «Хмельницького обласного центру ресоціалізації наркозалежної молоді».</p> <p>(2016-2020 роки)</p>	<p>Управління молоді та спорту облдержадміністрації</p>	2016	2585,9	205,0	
			2017	2792,8	205,0	
			2018	3011,6	205,0	
			2019	3257,5	205,0	
			2020	3518,1	205,0	
			Разом:	15165,9	1025,0	

10. Удосконалення правової бази з питань реалізації державної молодіжної політики	Нормативно-правове забезпечення мережі установ культурно-просвітницького спрямування та патріотичного виховання молоді, молодіжних центрів праці, молодіжних наукових лабораторій з основних напрямів розвитку науки і техніки, розроблення нормативно-правових актів, які регулюють питання з реалізації молодіжної політики, зокрема міжнародного молодіжного співробітництва (2016-2020 роки)	Головне територіальне управління юстиції в області, управління молоді та спорту, Департамент освіти і науки облдержадміністрації райдержадміністрації виконкоми міських (міст обласного значення) рад та об'єднаних територіальних громад	2016 2017 2018 2019 2020 Разом:	10,0 11,0 12,0 12,6 13,6 59,2		
Усього на виконання заходів програми:			2016-2020 роки	16460,1	1423,4	1025,0

В. о. начальника управління



Заяц С.В.